北重集团:库房里的"核心密码"

在北重集团防务事业部 504 车间这个日 均处理超30多种600多件物料的库房里,每 一次零部件的精准流转都是对生产线需求的 快速响应,每一次紧急预警的妥善处理都牵 扯攻坚生产的顺利进行。在"十四五"攻坚 中,这里"忙"是服务的姿态,"快"是承诺的兑 现,而"用心工作"才是504车间全体职工让 事业部安心托付的核心密码。

精准周转 透视车间生产节奏

"李师傅,来入库啦!"每天班前会刚结 束,两台转运车就已经停在了库房门口,运转 师傅熟练地将前一天完成的零件卸载在中转 区域,库房管理员按照"入库存放—配套转 出一下转外发"快速将零件进行扫码入库,并 整齐地摆入相应区域。

从防务事业部"十四五"攻坚开始,504车 间就进入24小时人停机不停的三班倒状态, 每天能够完成各类科研、主机零件600多件。 库管半蹲着逐一核对流动卡、入库单和物料, 频繁的蹲下和站起让汗水很快就浸湿了他的 工作服。"这是今天某科研产品装配急需的配 套零件,必须优先入库。'

在这个30平的库房里,库管员正按照配 套表的指引在货架间健步如飞:"我现在每天 在库房里要走上万步,都相当于跑了个迷你 马拉松了。

"红色是急需完成产品,一刻不能停;绿 色是预配套产品,要提出配套缺件;黄色是技 术状态有变动的,需要重点关注,要紧盯技术 员的技术指令。"他指着贴有不同颜色标签的 配套表介绍说。



●图为"忙而不乱、服务至上"的库房为"十四五"攻坚贡献力量

这套"目视化配套分拣法"让急件处理一 刻不停。

"看这个螺丝是刚更改完状态连夜加丁. 完成的,缺了这个整个高低机转配都得等 着。"说完,他已经将这个必需件发往了装配

这样的"实效赛跑",库房每天百余批次 的零件周转,正是车间繁忙状态的缩影。

配套预警 为生产风险装上"防控雷达"

随着扫描枪不断地抬起,ERP 入库数据 实时跳动, 生产主任吴强的笔记本密密麻麻 地记录着当天的重点: 某主机零件低于下月 配套最低数、某外贸产品因更改技术状态去 了表面处理、某科研产品因技术指标变更需

"我们没有全自动化配套系统,但有'人 工+数据'的双重保险。"他指着写满各种颜色 的笔记本,每个产品配套通过库房提前预警, 让车间的排产更加精准。

"十四五"期间的一次紧急事件中,"人工 盯防"机制展现出精准的风险预判与高效的

当某批因技术状态变更而滞留的零件进 入滞留区, 二班班长邓文平通过库房核查敏 锐捕捉到异常,在笔记本重点标记后提前48 小时启动车间响应机制。

通过跨班次协调,迅速从一班、二班抽调 技能骨干组织"党员突击队",围绕毛坯投料、 刀具准备、加工程序编制等关键环节开展 24 小时连续作业, 最终在时间节点前将合格零 件准时入库。

这一过程凸显了"人工盯防"机制在动态 识别风险、快速调度资源、精准破解生产堵点 中的核心作用,成为应对突发技术变更与生 产波动的有效实践范例。

定制管理 零件成为库房里的"智能路标"

在这昼夜不息的工业脉搏里,504车间夜 班的师傅们带着独有的清醒。

安全值班员走在车间的通道反复巡查。 库房的灯光依然通明, 今天值班的代班班长 邓文平正在为次日的重点工作忙碌。

作为有着十几年经验的"库房活地图", 他将装配工艺与库房管理深度融合, 总结出 一套"分级配套"原则——以一级核心零件为 主体框架,二级装配零件作为一级的子单元 配套,配出的零件一目了然,装配师傅也是极 为省心,实现了拿取一级配件即可装配的高

"现在装配线上已经杜绝了缺件漏件,因 为零件怎么摆放,早就按照工艺顺序排演过 了。"他擦拭着一排排货架,零件在阳光的照 耀下静静待命,如同整装待发的"坐标军团", 正等待着为新一天的装配任务精准导航。

这个没有"24小时"概念的零件周转枢 纽仅仅是北重集团攻坚"十四五"重任的一 个缩影。在攻坚中,北重集团用"人勤机不 停"书写着"忙而不乱、服务至上"的高效

千玺物业: 永远把客户的事当作自己的事

近日,吉林省千玺物业管理服务有限公司 (以下简称千玺物业) 一名保洁员在为一家提 供日常保洁服务的企业清理生产现场时,发现 一处安全隐患,并在第一时间按照工作流程上 报给该企业的安全管理部门,得到该企业的高 度称赞,并获得该企业500元的奖励。

"'永远把客户的事当作自己的事'是我 们公司的经营理念。"公司总经理张大卫介绍 说,千玺物业成立于2017年,是一家致力于 为企事业单位提供全方位、高品质物业管理 服务的企业。千玺物业成立以来,不断提升服 务品质, 拓展服务领域, 已拥有一支经验丰 富、训练有素的专业服务团队,努力为客户创 造更加美好的生活和工作环境。

为持续提升员工的专业技能和服务水 平,千玺物业特别注重对员工进行业务培训, 每月都确定一个培训主题。除了由公司客户 部经理深入到服务的企业对员工进行培训 外,区域经理以及每个项目的负责人也都按 照月份培训计划对团队成员进行业务培训, 培训内容包括日常保洁工作流程、清洁剂的 使用方法、清洁工具及清洁设备的使用方法 等。同时,还不断强化员工的安全意识教育, 每个季度都会在服务的单位通过专题讲座、 应急演练等方式提高员工的应急处理能力, 教育员工严格遵守设备的操作规程,有效防 止安全事故的发生。

为及时掌握员工的工作状态以及服务质 量,千玺物业的项目负责人每天都会在工作 群里通报日常工作开展情况。区域经理每周 都会轮流到所负责区域内的服务单位检查日 常保洁完成的质量状态并了解客户的需求, 千玺物业的做法得到客户一致好评。

据介绍,截至目前,千玺物业已为长春 市、吉林市、白城市、沈阳市的30多家企事业 单位提供物业服务,凭借其真诚地做事和优 质的服务在客户中留下了良好的口碑。

恒升公司: 治理安全有"妙招"

近段时间以来,国内极端天气频发,四处 预警不断,川煤集团恒升公司以"时时放心不 下"的紧迫感和责任感,织密织细安全网,全

力保障企业高质量发展。 拧紧"安全阀"。思想是行动的先驱。该公 司从全员的思想入手, 抓好安全意识培养和 安全理念灌输,一方面常态化开展安全形势 任务教育,算好经济账、成本账、生命账,避免 思想上的麻痹,让安全意识成为全员潜意识。 另一方面,深入开展事故案例警示,从事故中 去找经验,从案例中找教训,深刻剖析根源, 找到症结,让"运气说""得过且过"等现象无 处容身,积极营造出人人想安全、人人抓安 全、人人保安全的浓厚氛围。

系好"保险带"。安全不是一个口号。该公 司始终坚持"安全第一,预防为主,预防为主、 防治结合"的方针,坚持在谋划时多想一点、实 干中多把一关、检查中多抓一环,不断健全机 制、建优体系。一季度,该公司聚焦项目一线重 点,加大对安全薄弱单位、关键环节和特殊作 业的安全动态监管力度,深入开展隐患排查治 理工作,对存在的各类隐患问题举一反三地进 行分析,坚决杜绝"老好人"思想,加强制度规 程的执行引导和监督考核,切实让规范流程成 为行为本能,积极构建全覆盖、全过程的安全 管控体系,最大限度地营造本安环境。

练就"金钟罩"。安全,不能只是内化于 "心动",还要外化于"行动",该公司积极培育 员工个人风险意识, 引导员工在工作中积极 锻造自己的专业能力和本领, 让安全技能成 为肌肉记忆,以娴熟的技艺为个人安全保驾 护航。与此同时, 把住现场的每一个安全环 节,守住安全的每一个关口,加大作风整治, 强化状态监测,确保做到思想不溜号、工作不 走神,不断培养员工良好的个人作风、工作习 惯,严格按章操作,不给事故可乘之机,筑牢

/执照正、副 业执照正副本(注 代码:915101 7000149378)、组织

重庆气矿城区低压管道内检测取得突破

4月,西南油气田公司重庆气矿完成东石 线 A 段首次智能检测,截至 29 日,通过系统 对比分析,各项数据完整有效,标志着重庆市 城区2兆帕以内的低压输气管道内检测取得 突破,填补了城区低压管道内检测技术空白。

面对重庆市主城输气管网多、输送压力 不高的情况,从"控好输送风险、确保安全供 气"的角度出发,重庆气矿在总结多年输气管 网管理的基础上,聚焦城区输气管道清管作 业面临的气源单一、卡堵风险高、民生用气影 响较大等难题,通过系统性调研与技术分析, 打破常规清管工艺,创新采用"测径板泡沫清 管器+射流清管器"的序贯作业模式,构建管 道清管器通行"绿色通道"。

同时,为确保作业过程的安全性与实效 性,针对性编制专项清管方案,拟定详细作业 计划,优化清管方式,采用"钢刷+磁铁"的组 合清管器,通过物理刮削与铁磁性杂质吸附 的双重功效,实现清出管道内污物每次小于1 公斤,从而达到管道检测清洁标准,为管道智

此外, 为突破城区低压输气管道内检测 技术瓶颈, 攻克首次内检测管道内部状况不 明、管道弯头最小曲率半径无法精确判断等 技术难题, 重庆气矿多次与检测单位开展技 术交流, 在充分保证检测设备通过能力的基 础上确保检测精度。

不仅如此, 重庆气矿还改进检测设备密

封形式为瓣状结构,减少设备气体旁通,保障 检测器运行平稳;探头安装防磨片,提升探头 耐磨性,确保检测数据精度;改造设备机械结 构,优化设备前端支撑轮,使设备能通过的弯 头最小曲率半径由 3 倍管径突破至 1.5 倍管 径,极大地提升检测了设备的通过能力,避免 检测过程卡堵风险。

针对城区低压管道内检测涉及单位多、 协调难度大等难题,气矿精心部署规划,建立 "内部跨部室+外部多单位"的多方协同机制, 打通生产、技术、安全等部门与地方城区用户 的沟通堵点,为检测工作提供坚实保障。

根据检测运行压力低于2兆帕、高低峰 输气量相差较大等难题,气矿多次与管道沿

线用户深入沟通,组织召开多方协调会议,制 定检测时间协商优化、作业气量精准调控、沿 线用气补充保障等措施, 严格落实精准施策 "三保障",针对性制定安全控制措施与应急 预案,确保工期不延误、气量有保障、民生不

下一步, 重庆气矿将持续从项目管理全 要素、检测设备改进优化、管道沿线供气等多 方面攻坚,对新峡渝线、巴渝线和綦南线等城 区低压输气管道开展内检测, 拓展城区输气 管道内检测覆盖面,持续提升气矿管道的风 险防控能力,确保城区地面集输系统安全稳 定运行。

(张宸 涂莹谦 李传富)

中安联合:"一把手"登台讲环保 压实绿色发展责任

等是供销部环保管理工作重点。"近日,中安 联合举办"一把手"上讲台宣讲环保活动,供 销部负责人嵇海腾作为首位宣讲人,登上讲 台,深入解读本部门环保管理手册。

为强化环保工作,中安联合确定 2025 年为环保管理强化年, 出台了各单位环保手 册编制、安全环保绩效考核等工作措施,推 动环保管理"三管三必须"落地生根。

"危险品购销、固废处置、废旧物资处置 把手"上讲台宣讲环保,是该公司进一步细 手册编制思路、主要内容、环保管控重点等, 产运行部、业务中心"一把手"参与,并对两批 化环保管理强化年行动工作措施的内容之 一,旨在通过各部门领导带头学深悟透环保 手册内容, 让"管业务必须管环保"的理念 深入人心,从管理层到基层员工,层层压实

> 此次宣讲活动分两批有序开展。综合管 理部、监督审计部等6个部门负责人首批走 上讲台,紧扣工作实际,宣贯本单位环保管理

系统梳理在环保管理方面存在的短板弱项,参加宣讲活动的单位进行综合评分排名,分 以及制定的针对性提升改进措施。在宣讲过 程中,各部门负责人结合单位环保管理职责, 聚焦环保管控风险重点, 既是对环保管理责 任的清晰传达, 也是一次对自身及团队的深 度自我教育, 让环保理念在交流与剖析中不

根据安排,第二批宣讲活动将组织各生

别给予奖励和通报提醒。

"我们通过激励与监督并行的方式,全方 位激发员工的环保责任意识, 切实提升全员 环保履职能力,为中安联合的绿色发展筑牢 坚实根基。"安全环保部环保管理室主任牛飞 龙说出"一把手"上讲台活动的意义所在。

(赵天奇 翟永连)

代京凯:城市发展的筑梦人

在建筑行业中, 代京凯的名字始终与稳 健前行、创新突破紧密相连。作为北京中创建 设工程有限公司的掌舵者, 其以卓越的领导 力和战略眼光,带领这家成立于2000年的企 业从区域性施工,逐步蜕变为全国知名的行 业典范。二十余载深耕,代京凯不仅推动公司 实现了跨越式发展, 更为城市基础设施的优 化升级注入了强劲动力。

代京凯始终将企业发展置于国家城镇化 进程的大局之中。他主导制定并实施了一系 列战略规划, 使公司业务从单一的工程修补 拓展至涵盖房屋建筑、市政公用工程、建筑装

修装饰等多元化领域。通过精准的市场定位 和高效的资源整合,公司业务版图覆盖全国 23个省市,成为行业内极具竞争力的综合性 建设企业。在代京凯的领导下,北京中创建设 工程有限公司承接并高质量完成了多个具有 里程碑意义的重大项目。2020年北京宋庄艺 创国际产业园改造提升项目中, 他统筹协调 各方资源,仅用255天便完成了一万余平方 米历史建筑群的改造任务, 既保留了传统建 筑的文化底蕴,还满足了现代功能需求,成为 城市更新的典范之作。

代京凯的战略视野不仅体现在项目执行 层面,更贯穿于企业的长远布局。他敏锐捕捉 到建筑存量时代的转型机遇,率先提出"建筑 医生"服务体系,推动公司从传统施工向全周 期维保服务升级。通过建立供应商分级管理 体系、优化应急物资储备机制,公司响应速度 极大提升,成为多地政府抢险工程的优先合 作单位。代京凯始终强调社会责任与企业发 展的共生关系,正如他在2024年度公司总结 会议上所言:"每一处细微的修补,都是对城 市生命力的延续。"

除了掌舵北京中创建设工程有限公司,代 京凯还以行业专家的身份为更广泛的城市建设 贡献力量。2024年9月,他受邀担任北京住总 集团有限责任公司外聘项目指导专家,深度参 与多个重点项目的技术指导与流程优化。例如, 在昌平区北七家镇东二旗综合能源利用系统工

程中,他针对能源机房复杂工艺系统提出模块 化施工方案, 优化多专业交叉作业流程, 确保 557天工期内实现零返工目标;而在北七家镇 东二旗村二期商业金融服务业用地总承包项目 中,他主导优化土方开挖与基础施工衔接流程, 通过动态调整资源配置,保障了23.4万平方米 综合性商业体的高效推进。

从企业管理者到行业智囊, 代京凯始终 以"建设者"的姿态躬身入局。他坚信,建筑不 仅是空间的载体, 更是城市记忆的守护者与 未来生活的创造者。如今,站在"十四五"规划 与新型城镇化建设的新起点, 他正带领团队 用扎实的工程品质与创新的服务模式,为中 国城市的可持续发展贡献着力量。



修旧利废降成本

今年以来,淮北矿业集团铁运处烈山工务段积极 践行"修旧利废降成本"的理念,发动全体职工从细微 处着手,深入挖掘废旧物资潜藏的价值。职工们对11 个废旧道口栏杆进行改造,将栏杆和轮对小心拆解 后,这些"废料"将摇身一变,即将迎来"重生",再次成

图为 4 月 22 日,在该段综合桥梁班的门口,员工 正全神贯注地操作着切割设备,对废旧的铁路道口栏 杆进行切割。

李建 摄影报道

QQ:769036015 (株) 55 作法 13308082189 微信:13308082189 部分縣時間與新州縣前

川渝独家代理机构;成都锦宏天下文化传媒有限公司

申煜遗失身份证,身份证 422802200512285461 莲遗失身份证,身份证 440881200101271820

特此声明。 ●张佳怡 2025.5.5 遗失身份 证,身份证号码 422822**** ***1022.特此声明。 ●本人吴贞金于 2025 年 5 月

452231199408090022,自遗失 日起不承担被人冒用而引发的 一切法律责任,特此声明。

15012197509273523,特

月萍遗失身份证,身份证 320125199108273341,

●王嘉俊,身份证 500233*** *013X,2025 年 5 月 7 日 16 点泄露身份证正反面及手持 点世露身份证正反面及手持 身份证证为国面及手持 身份证证为理的贷款等业务均 身份证办理的贷款等业务均 需要本人特证到场办理。照片 办理的业务均不是本人所做, 本人概不负责。

●张学磊遗失身份证,身份证号 370831198405147018,特此声明。 ●舒剑云遗失身份证,身份证号码 33024197804180095,特此声明。 ●本人钟琳于 2025 年 5 月 3 进失身份证,身份证号码 5102*********1224,自遗失之 起不承担被人冒用而引发的 切法律责任,特此声明。 4451023

.52510100MJQ18878

罗新梅遗失身份证,身份证 532924198702112325,特此 5時。 四川简州城市商业运营管 有限公司(原启宏物业)持 的劳务派遣经营许可证,编 川人社派 202302230006 号

本(统一社会信用代码;915101 00MA7C0DXF0P) 及 李 龙 山 法人章 (编号:5101100351605) 发票专用章(编号:5101100351604) 财务专用章(编号:5101100351603) 公章(编号:5101100351603) 公章(编号:5101100351603) 7000149378), 组织机构代码加 正副本(代码;74034837-9), 成 务登记证正副本(税号;51010 7740348379)遗失作废。 全武侯区果然木田豆品水果店 食品经营许可证正副本(许可证编号;JY15101070242694)遗 生作废 F度。 : 512922197 前市平都茲 ●张勇, 车牌:川 AB92937 运输 ● 冯大群(身份业 512922197 210205882)遗失成都市郫都区 三 首 堰沙西田园绿洲 C14 栋 2 证遗

律师提示:本刊仅为供需双方提供

99号购房收据、维修基 □正遗失。 ●四川世纪建研建筑工程有限 、水电气三通收据,声 | ○四川世纪建研建筑工程有限

码 5133265015821) 遗失作废